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Výrobce JRL 
Kód produktu 403226 

Profesionální střihací strojek JRL Diamante 2025C-B Black nabízí extrémní výkon,
tichý chod a maximální kontrolu při střihu. Ideální pro fade, přechody i celkové
střihy.

Dostupnost na hlavním skladě: 2,00 ks

https://velkoobchodmarik.cz/manufacturer/jrl
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Popis
JRL Diamante 2025C-B Black je střihací strojek navržený
pro barbery, holiče a kadeřníky, kteří chtějí jistotu v
každém pohybu. Silný. Přesný. Tichý. A hlavně
spolehlivý, i když se jede jeden klient za druhým.
Výkonný motor, který nezpomalí Uvnitř strojku pracuje
bezkartáčový motor s vysokým výkonem, který drží
stabilní otáčky i při práci s hustými vlasy. Nabízí dva
rychlostní stupně: 6500 a 8200 otáček za minutu. Žádné
tahání. Žádné zpomalování. Jen čistý a plynulý střih.
Tohle je strojek, který drží tempo s vámi – ne naopak.
Precizní fade a hladké přechody Diamante clipper je
postavený na přesnosti, kterou zaručuje hlavicový
systém 2. generace. rychlá výměna střihací hlavice bez
potřeby nářadí přesná a precizní fade hlavice –
nastavitelná výška střihu od 0 do 3 mm s možností
"True Zero-gap" pro ultra krátké střihy patentovaná Cool
Blade™ technologie – čepel zůstává chladná i při dlouhé
práci hladké přechody bez viditelných linií kontrola nad
každým tahem Díky kvalitní čepeli a stabilnímu výkonu
zvládnete detailní práci i rychlé střihy bez kompromisu.
Technologie, která dává smysl JRL Diamante série sází
na funkčnost, ne marketingové řeči. Je plná
patentovaných a inovativních technologií, které zaručují:
stabilní výkon bez poklesu otáček tichý chod, který
neruší vás ani klienta plynulý pohyb čepele pro čistý
střih Výsledkem je nástroj, který funguje přesně tak, jak
má – každý den. Výdrž na celý den Strojek zvládne
dlouhé pracovní tempo bez zbytečných pauz. vylepšená
baterie Lithium-iontová baterie o kapacitě 3500 mAh
poskytuje až 4 hodiny provozu při plném nabití za 2
hodiny spolehlivý výkon i při vyšší zátěži O všem vás
informuje vestavěný LED displej zobrazující dobu
provozu, stav nabití a upozorňující na potřebu údržby.
Ergonomie, kterou oceníte večer po práci Dobré nástroje
poznáte hlavně po několika hodinách práce. vyvážené
tělo dobře sedí v ruce jistý úchop pro přesné vedení
pohodlná manipulace i při delším používání Design
Diamante Čisté linie. Černé provedení. Žádné
zbytečnosti. Diamante Black vypadá profesionálně a
přesně zapadne do každého barber setupu. Ale hlavní
je, že to není jen o vzhledu – ten výkon za tím opravdu
stojí. Hlavní vlastnosti výkonný bezkartáčový motor -
6500 a 8200 ot. / min. stabilní výkon bez poklesu otáček
ideální pro fade, přechody i kompletní střihy až 4 hodiny
provozu rychlé nabití cca 2 hodiny tichý, plynulý a
chladný chod ergonomická konstrukce LED display
Součást balení Nabíjecí stojánek Reset IQ™ 6
prémiových nástavců pro nastavení výšky střihu (1,5 / 3
/ 6 / 8 / 10 / 13 mm) Nástroj pro nastavení výšky střihu
Ochrana čepele Čisticí kartáček Mazací olej Napájecí
adaptér

Parametry
Značka JRL 


